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KPMG má v Česku tři nové partnery
Tisková zpráva

KPMG Česká republika jmenovala na partnerské pozice Carolyn Břečťanovou pro řízení kvality a
rizik, Pavla Falouta v transakčním poradenství a Ladislava Malůška v daňovém poradenství.

Carolyn Břečťanová

Carolyn Břečťanová začala svou kariéru v KPMG před 22 lety v oddělení auditu. Od roku 2009 se
věnuje oblasti řízení kvality a rizik, za níž bude nyní jako partnerka odpovědná. Břečťanová
vystudovala Ekonomickou fakultu na České zemědělské univerzitě v Praze a získala titul Executive
MBA na Ecole National PCH and Bristol University. Mezi její koníčky patří četba a sport.

Pavel Falout

Pavel Falout nastoupil do auditního oddělení KPMG Česká republika v roce 1999. Později patřil mezi
zakládající členy týmu zaměřeného na transakční poradenství. Jako parter v oddělení Deal Advisory
bude mít primárně na starost transakční služby. Falout vystudoval Technickou univerzitu v Liberci.
Ve volném čase rád jezdí na kole, na lyžích a běžkách.

Ladislav Malůšek

Ladislav Malůšek se dlouhodobě věnuje daňovému poradenství pro finanční instituce, zejména pro
banky, pojišťovny, investiční fondy, ale i nadnárodní společnosti. Zkušenosti má rovněž s projekty



zaměřenými na mezinárodní restrukturalizace, fúze a akvizice, se vstupy na burzu a rozsáhlými
daňovými litigacemi. Po třináctiletém působení v KPMG se stává partnerem v oddělení Daňového
poradenství, kde bude rozvíjet služby pro finanční sektor. Malůšek vystudoval Fakultu financí a
účetnictví VŠE v Praze. Ve svém volnu rád sportuje.
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Další články:
LEAGLE.ONE: Kdo pomůže dětem vybrat správnou cestu, když dnešní profese zítra nemusí
existovat?
Jindřich Fuka novým advokátem Aegis Law
LEAGLE.ONE: Advokacie po nástupu AI: Kdo se přizpůsobí, získá náskok. Kdo ne, může zůstat
pozadu
Český Deloitte Legal posiluje: Jiřina Procházková jmenována CE partnerkou
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #11: Mezigenerační převod majetku: Největší chyba je
neudělat nic
Legal Innovation Day 2026: AI v právu v praxi – inspirace, konkrétní řešení i prostor Libra
Stabilizace M&A trhu v Evropě pokračuje, druhé letošní čtvrtletí slibuje oživení
LEAGLE.ONE: Když spor nemusí skončit u soudu: proč byznys volí arbitráž
Nová éra práce: České a slovenské firmy hledají funkční spolupráci lidí a AI. Klíčová je firemní
kultura a důvěra
Eversheds Sutherland posiluje M&A tým o Jiřího Moravce s praxí z USA
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #10: Proč bohatí lidé dělají fatální investiční chyby
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